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Hamarosan megkezdődhet a Rozsnyói 
utcába tervezett 84 férőhelyes bölcsőde 
építkezése: a kivitelezővel október 4-ig 
megköti a város a szerződést, a munkálatok 
befejezési határideje 2025. június 30.

Az önkormányzat pár éve sikerrel pályá-
zott egy 54 fős bölcsőde megépítésére, 
és még 2022-ben bruttó 827 millió forintos 
támogatásban részesült. Kiderült, hogy 
a fenti 54-nél jóval több férőhelyre van igény 
a településrészen, így a városvezetés már 
a tervezési szakaszban 
84 férőhelyes bölcsőde 
előkészítését kérte a ter-
vezőtől. Erre tekintettel 
kezdeményezték az állami 
támogatás mértékének 
növelését, de az önkor-
mányzat elutasító választ 
kapott.

A dolgok jelen állása 
az önkormányzat előrelá-
tó intézkedését, azaz a fé-
rőhelybővítést igazolta: 
bár a város, illetve az Érdi 
Horvát Önkormányzat 
állami támogatást nyert 
egy másik bölcsi építésére 
is, a támogatói okirat alá-
írására a kormány részéről 
mindmáig nem került sor. 

„Bízunk abban, hogy 
mihamarabb aláírjuk 
a szerződést, de az országos költségvetés 
helyzete, illetve az uniós források feltételezhe-
tő beragadása miatt sajnos fel kell készülnünk 
arra is, hogy ez a bölcsőde készül el. A Rozs-
nyói utcai intézmény befogadóképességének 
emelése így még inkább indokolt”– mondta 
az ÉrdMostnak László Ferenc, az önkormány-
zat kommunikációs vezetője.

E kitérő után visszatérve a közgyűlésen 
történtekre, a képviselők megszavazták 
a Rozsnyói utcai bölcsőde beruházási célok-
mányának módosítását, az alábbiak szerint:

Az építkezéshez szükséges bruttó 189 
milliós önerőt az önkormányzat bizto-
sítja. Mivel nem az emelt, hanem az 56 
férőhelyes bölcsőde eszközeire kapott az 
önkormányzat támogatást, az intézmény 
felszerelésére 12,7 millió forint többletet 
nyújt a város. Az összesen mintegy 202 
millió forintot az önkormányzat a jövő évi 

költségvetés terhére, valamint hitelfelvétel-
ből biztosítja.

A testületben elhúzódó vita alakult ki az Érdi 
Sport Kft.-vel kapcsolatban, nevezetesen, 
hogy az önkormányzat a 2024/2025-ös üzleti 
évben tagi kölcsönt nyújtson-e a Kft.-nek, 
vagy pótbefizetéssel támogassa működését. 
A Kft.-nek egyébként már így is jelentős, 
több százmilliós tartozása van, amit év végé-
ig bizonyosan nem tud majd visszafizetni.

„A szabadon felhasználható forrása-

ink nagyon nagy részét a női kézilabdára 
fordítjuk. Megérne egy társadalmi vitát, 
mit kezdjünk ezzel a jelenséggel egy olyan 
helyzetben, amikor szűkülnek az önkormány-
zatok mozgásterei. Kérdés, fenntarthatónak 
tartjuk-e ezt a finanszírozási modellt, vagy 
át kell térnünk kényszerűen egy szerényebb 
kézilabdasport-működtetésre? Ezt a vitát 
februárig le kellene folytatnia a közgyűlés-
nek” – jegyezte meg Csőzik László polgár-
mester.

Végezetül úgy döntöttek a városatyák, 
hogy tagi kölcsönt nyújtanak az Érdi Sport 
Kft.-nek.

Rossmann üzlet építését tervezik a Baj-
csy-Zsilinszky út 137–139. szám alatt. Ahhoz, 
hogy az építkezés a fejlesztő tervei szerint 
megvalósulhasson, módosítani kellett a Helyi 
Építési Szabályzatot.

A közgyűlés a hatásvizsgálat, a partnerségi 

egyeztetés és a többi szükséges eljárás lezá-
rását követően támogatta a HÉSZ módosí-
tását, ami az adott ingatlant érintő részte-
rületre vonatkozik. (A változás a telektömb 
pincerendszerei, valamint azok hatásterü-
letein elhelyezhető épületek kialakítására 
vonatkozó előírást érinti).

A közgyűlés megszavazta, hogy mostantól 
a szellemi sportteljesítményért is adomá-
nyozható az Érdi Sport Díj.

Idén több kiváló sportolóra is érkezett ja-
vaslat, köztük egy sakkozó 
személyére. Csakhogy 
– mint az előterjesztés 
indoklásában áll – évente 
csak egy Érdi Sport Díj 
adományozható az eredeti 
rendelet szerint, amely-
nek tartalma mostanáig 
nem tette lehetővé, hogy 
a szellemi sportokban 
kiemelkedő teljesítményt 
is díjazni lehessen. Ezért 
az előterjesztő a jogsza-
bály kiegészítését javasol-
ta, valamint azt, hogy ne 
csak egy, hanem két díjat 
lehessen kiosztani – elvég-
re a fizikai és a szellemi 
sportteljesítményt nem 
lehet összehasonlítani.

A képviselők elfogadták 
a módosítást, így mostan-

tól  Érdi Sport Díj adományozható a város 
érdekében kifejtett kiemelkedő fizikai vagy 
szellemi sportteljesítményért, vagy nemzet-
közi sportteljesítményért azoknak a szemé-
lyeknek vagy csapatoknak, akik a mérhető 
teljesítmény mellett magatartásukkal is 
példaként állíthatók a város közössége elé. 
Évente legfeljebb kettő Érdi Sport Díj adomá-
nyozható, egy a szellemi sportteljesítményért, 
egy a fizikai sportteljesítményért.

A közgyűlésen címzetes főorvosi címet 
adományozott Csőzik László Pityi Imre fel-
nőtt háziorvos részére.

Érdemes megemlíteni, hogy a szeptember 
28-ai volt a 2019–2024-es ciklus utolsó ülése. 
Az elmúlt öt, a közgyűlésben együtt töltött 
évet egy kis rendezvényen ünnepelték meg 
a képviselők a Polgárok Házában, elbúcsúzva 
a távozó képviselőktől.

Ádám Katalin

RÖVIDESEN INDULHAT  
A ROZSNYÓI UTCAI BÖLCSŐDE ÉPÍTÉSE
Összefoglaló a 2019–2024-es ciklus utolsó közgyűléséről
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Megalakult Érd Megyei Jogú 
Város új közgyűlése, létrehozták 
a bizottságokat és megválasztot-
ták az alpolgármestereket.

Október 2-án megtartotta alakuló ülését 
Érd Megyei Jogú Város képviselő-testülete. 
Az ünnepélyes ceremónián elsőként dr. Kiss 
Szabolcs, a Helyi Választási Bizottság elnöke 
ismertette a 2024-es önkormányzati válasz-
tás eredményét:

A 2024/2029-es ciklusban Érd polgármeste-
re Csőzik László.

A Szövetség Érdért jelöltjeként szerzett 
mandátumot:

• Harmat Ákos  
        (1. sz. egyéni választókerület),

• Lovász Attila (2. sz. EVK)
• Lengyel Péter (3. sz. EVK)
• Gyekiczki Márton (4. sz. EVK)
• Csengeri Attila (5. sz. EVK)
• Szűcs Gábor (6. sz. EVK)
• Tetlák Örs (7. sz. EVK)
• Révész Gabriella (8. sz. EVK)
• Sándor Zoltán (9. sz. EVK)
• Csornainé Romhányi Judit (10. sz. EVK)
• Csépán István (11. sz. EVK)
• Szabó-Nagy László (12. EVK)
Kompenzációs listáról öten jutottak 

mandátumhoz: a Fidesz, a KDNP, a Nemzeti 
Fórum és az Érted Családbarát Egyesület 
jelöltjei közül Gasparik Gábor, Simó Károly és 
Antunovits Antal kerültek be a képviselő-tes-
tületbe. (A Fidesz–KDNP listáján Kardosné 
Gyurkó Katalin állt az első helyen, de Csőzik 
László kihívója nyáron lemondott mandátu-

máról, így került a testületbe a lista negyedik 
helyén álló Antunovits.) Mandátumot szerzett 
továbbá Farkas Gáborné Szalai Tímea (Mi 
Hazánk) és Való Viktor (MKKP).

Elsőként a polgármester, majd a kép-
viselők tették le esküjüket. Ezt követően 
dr. Kiss László, volt alkotmánybíró köszöntöt-
te a grémiumot. Érzékletes és érdekes törté-
neteket, illetve saját élményeket felelevenítve 
világított rá, milyen tulajdonságokra van szük-
ségük azoknak, akik a képviselő-testületben 
szolgálják a választókat. A demokrácia ismere-
tétől a külföldi jó gyakorlatok átvételén át a jó 
városszervezésig számtalan példát említett.

A testület tagjait Csőzik László polgármes-
ter is köszöntötte, aki felhívta a figyelmet egy 
különleges egybecsengésre: 1243-ban ezen 
a napon, azaz október 2-án kelt az az okirat, 
amelyben első alkalommal említik Érdet: Tádé 
fia János Érd faluban lévő birtokrészét eladta 
Mihály veszprémi ispánnak – mondhatjuk 

tehát, hogy ez Érd napja, és egyben az új 
önkormányzati ciklus kezdete is.

Csőzik László hangsúlyozta: nagyon küz-
delmes volt az előző ciklus – covid, háború, 
rezsiválság –, és a következőben is fel kell 
kötni a gatyát.

„Komoly megpróbáltatások várnak ránk. 
Nem tudom azt ígérni, hogy forrásbőség 
lesz, és arról kell majd vitatkoznunk, ho-
gyan költsük el a sok pénzt. Arról kell majd 
döntenünk, hogyan tudunk abból a kevésből 
a lehető legjobbat tenni az emberekkel. Nem 
kiváltság, hogy itt ülhetünk, hanem szolgálat, 
és kérem, ezt minden képviselőtársam zárja 
a szívébe. Érden az alapvető infrastruktúra 
még mindig hiányos, olyan alapdolgokat 
kell kezelnünk, amelyeket más városok már 
régen meghaladtak. Érdet száz éve feszíti ez 
a probléma. A lakosság egyre nő, és minden 
esztendőben 750 újszülött jön a világra. Érd 
fiatal, lüktető város. Kevesen tudják, hogy ide 
van bejegyezve – egy főre jutóan – a legtöbb 
szabadalom. Ez arra utal, hogy óriási lehető-
ségek vannak a szürkeállomány tekintetében. 
Itt olyan emberek élnek, akik sokat tudnak. És 
nem csak azért, mert sok egyetemet végez-
tek. A keresett szakmunkásokról is beszélek. 
Erre az emberi erőforrásra kell leginkább 
hagyatkoznunk, őket szolgáljuk, őket kell 
bevonnunk a helyi kormányzásba” – hangsú-
lyozta Csőzik László.

Arra kérte képviselőtársait, hogy segítsenek 
azoknak, akik panasszal fordulnak hozzá-
juk, és tegyenek meg mindent azért, hogy 
az adott probléma megoldódjon. „Olyan 
város polgármestere szeretnék lenni, ahol na-
gyon sok dolog köti össze a polgárokat, ahol 
nem azt nézzük, hogy a másik hol különbözik 
tőlünk, hanem a sokszínűségben, az elfo-
gadásban és a szolidaritásban jelentkezik 
az a szeretet, amire a jobboldali keresztény 

CSŐZIK: „NEM KIVÁLTSÁG,  
HOGY ITT ÜLHETÜNK, HANEM SZOLGÁLAT”
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ELEKTROMOS BICIKLIRE 
ÜLTEK AZ ÖNKORMÁNYZATI 
DOLGOZÓK
A hivatal tizenhárom munkatársa egy héten át 
tesztelheti a kerékpárflotta szolgáltatást.

„Olyan ez, mint az autókölcsönzés, csak tőlünk kerékpárokat lehet 
bérelni” – fogalmazott Szabó Tímea, a Hellovelo nevű cég marketin-
gese, aki kollégájával közösen mutatta be azokat az önkormányzati 
dolgozóknak szánt elektromos kétkerekűeket, amiket az érintettek 
egy héten át használhatnak.

A szolgáltató szándéka, hogy a vállalkozások – legyenek azok álla-
mi, önkormányzati vagy épp piaci szereplők – eggyel több lehetősé-
get kapjanak a manapság sokat emlegetett környezetvédelmi célok 
megvalósítására. Miközben kerékpárral közlekedni egyúttal test-
mozgás is, vagyis „két legyet egy csapásra”, ahogy azt a Hellovelo 
hitvallásában is olvashatjuk.

Munkába járni vagy akár napközben ügyet intézni, mindkettő 
megoldható biciklivel, és még a kiadások is csökkenthetőek, mondta 
el lapunk kérdésére Braun József, a Városrendészeti Osztály munka-
társa, egyben a projekt helyi koordinátora.

„Az elektromos rollerek terén már vannak tapasztalataim, de az 
e-kerékpárokat még nem próbáltam, ezért örülök a lehetőségnek, és 
nagyon kíváncsi vagyok” – tette hozzá.

A tervük az, hogyha kedvezőek a visszajelzések és az anyagi forrá-
sok is adottak, az érdi önkormányzat hosszabb távon is igényli majd a 
kerékpárflottát.

Szabó Tímeától megtudtuk: a most kipróbálásra bocsátott kerék-
párok egyenként egymillió forintot érnek, és 25 km/h-s sebességig 
képesek segíteni a tekerésben. A motor eleve csak pedálozás közben 
kapcsol be, önmagában nem tudunk gyorsítani vele, vagyis még azok 
közé a járművek közé tartozik, amelyek vezetéséhez nincs szükség 
jogosítványra.

Szűcs Gergely

ember azt mondja, hogy a krisztusi hagyományokból ered, a baloldali 
ember pedig azt, hogy az egyenlőség felfogásából. Tudom, hogy akik 
itt vannak, más-más ideológia mentén próbálják szolgálni a közjót. 
Összeköt minket az, hogy ezt a nyolcvanezres közösséget kell szol-
gálnunk, teljes szívünkből és lelkiismeretesen. Ha jól szolgáljuk, ez 
a közösség tovább tud erősödni.”

Csőzik László arról is beszélt, nagyon fontos, hogy a városnak 
legyen saját identitása. Érd nagyon népszerű város lett, csakhogy 
az önkormányzat nem tudja kiszolgálni a megnövekvő lakosság 
igényeit.

„Forrást kell gyűjtenünk, hogy jusson járda- és útépítésre, óvoda-
bővítésre, iskolafelújításra, új piacra és új kultúrházra. A sok pénzt 
nem tudja más helyettesíteni, mint a leleményesség, az innováció és 
a találékonyság. Nem könnyű időszakban élünk, ezért azt kérem, pró-
báljunk meg együttműködni, a magunk kreativitásával tovább vinni 
Érd jövőjét. Nem lesz könnyű. Elindul egy új európai uniós ciklus. Cél, 
hogy hozzáférjünk azokhoz a forrásokhoz, amelyeket megszavaztak 
Érdnek” – mondta a polgármester, aki Aradszki András országgyűlési 
képviselőtől azt kérte, keressék azt, hogy tudnak közösen dolgozni 
Érdért, megtalálni azokat a kooperációs lehetőségeket, amelyek 
mentén a város tovább fejlődhet.

A köszöntőt követően a testület megválasztotta a két főállású 
alpolgármestert, Szűcs Gábort és Harmat Ákost, akik letették eskü-
jüket.

Az alpolgármesterek mandátuma szeptember 30-án lejárt, a frak-
ció pedig szavazott a következő ciklus alpolgármestereiről. Ennek 
értelmében Szűcs Gábor folytatja, Tetlák Örs viszont a most kezdődő 
ciklusban nem tölt be alpolgármesteri tisztet.

Tetlák közösségi oldalán is tájékoztatott róla, a Szövetség Érdért 
júniusban megválasztott frakciójának többsége úgy döntött, hogy ne 
folytassa alpolgármesterként a munkát. Hozzátette: kilép a Szövet-
ség Érdért Egyesületből és az új frakciónak sem kíván tagja lenni.

A grémium létrehozta az állandó bizottságokat:
• Gazdasági és Fenntarthatósági Bizottság (elnök: Csépán István)
• Közbiztonsági és Sport Bizottság (elnök: Lengyel Péter)
• Köznevelési és Kulturális Bizottság (elnök: Révész Gabriella)
• Pénzügyi Bizottság (elnök: Gasparik Gábor)
• Szociális és Egészségügyi Bizottság 

       (elnök: Csornainé Romhányi Judit)
Emellett Gyekiczki Márton személyében megválasztottak egy ifjú-

sági ügyekért felelős tanácsnokot, aki szintén letette esküjét, ahogy 
a bizottságok külsős tagjai is.

A testület az ülés második felében döntött a polgármester és az al-
polgármesterek illetményéről és költségtérítéséről, illetve a leköszö-
nő alpolgármester végkielégítéséről.

Ádám Katalin
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Fennállásának huszadik 
évfordulóját ünnepli a váro-
sunkhoz ezer szállal kö-
tődő Körúti Színház, amit 
Neil Simon: A Napsugár 
fiúk című darabjával kíván-
nak emlékezetessé tenni.

„Időnként illik az embernek nagyobb 
dobásokat is csinálni, picit több 
pénzből, több szereplővel, nagyobb 
díszlettel, nem beszélve a jubileum-
ról” – fogalmazott Galambos Zoltán, 
a Körúti Színház igazgatója és egyben 
a darab rendezője. Így esett a válasz-
tás Neil Simonnak, az amerikai drámaírás 
egyik legnagyobb alakjának művére: A Nap-
sugár fiúkra.

Ehhez persze olyan színészek is kellenek, 

mint Kerekes József és Straub Dezső, akik 
Willy Clarkot és Al Lewist, a két kiöregedett 
komédiást alakítják. A történet szerint a két 
színész – akik évtizedeken át jól működő 
kabarépárost alkottak – már nagyon régóta 

szóba sem áll egymással, de egy 
felkérés kapcsán most ismét közösen 
kellene színpadra lépniük, és a siker 
érdekében félretenniük korábbi né-
zeteltéréseket.

„Huszadik éve rendezek darabokat, 
és mindig az emberi kapcsolatokat 
helyezem a középpontba, és az em-
beri kapcsolat mindig aktuális. Ez 
lehet szerelem vagy barátság. És itt is 
– ugyan sok konfliktus árán – de a vé-
gére azért csak kibékülnek a barátok, 
ami mindig nagyon fontos üzenet, és 
ez örök érvényű” – állítja Galambos 
Zoltán, vagyis a nézők egy igazán mu-
lattató, ugyanakkor elgondolkodtató 

és tanulságos előadást láthatnak október 
13-án, vasárnap délután 15 órakor a Szepes 
Gyula Művelődési Központban.

Szűcs Gergely

Az Idősek világnapja alkalmából városunk önkormányzata a Szepes 
Gyula Művelődési Központtal közösen idén is felköszöntötte az érdi 
nyugdíjasokat.

Mielőtt azonban a két napos esemény hétfői, első felvonásán 
Tabáni István, valamint az őt kísérő Molnár György Trió a húrok, a bil-
lentyűk és a dobok közé csapott volna, hogy felidézzék a legendás 
Máté Péter dalokat, Csőzik László polgármester szólt néhány szót 
a közönséghez.

Mint elmondta, idén eddig közel tízezer résztvevője volt azoknak 
a programoknak, amelyeket a város Idősügyi Tanácsa és a művelő-
dési központ kifejezetten a nyugdíjas korosztálynak szervezett. Ez 
rekordnak számít, ugyanakkor talán nem meglepő, hiszen immár 
tizenkétezernél is több nyugdíjas korú lakója van Érdnek, és erről 
a közösségről a városvezetésnek is gondoskodnia kell.

„A város ugye nem gazdag város, mi nem vagyunk Budaörs, nem 
vagyunk Százhalombatta, de azért a lehetőségekhez képest tudjuk 
azt, hogy az a dolga az önkormányzatnak, hogy segítse az önök 
nyugdíjas éveit kulturális és a közösséget összetartó programok-
kal”– fogalmazott Csőzik László, aki megjegyezte azt is, jelenleg 11 
nyugdíjas klub működik Érden, melyeknek összesen 617 tagja van, de 
folyamatosan várják az új jelentkezőket is.

A koncert előtt aztán egy másik ünnepi pillanatra is sor került még. 
Dr. Samek László, a Magyar Nemzeti Levéltár, Pest Vármegyei Levél-

tárának igazgatója lépett a színpadra, aki ezt az eseményt szemelte 
ki, hogy egy értékes településtörténeti dokumentumot – pontosab-
ban annak másolatát – nyújtson át a városnak.

Ez egy úgynevezett adományozó dokumentum, ami akkor készült, 
amikor az 1272 és 1290 között uralkodott IV. (Kun) László király a Ber-
ki családnak adományozta Érd pusztát, akik később elkezdték a mai 
Ófalu területének betelepítését, vagyis végső soron ők tették le a ma 
ismert város alapjait.

Az ünnepélyes mozzanatokat követően pedig már valóban felcsen-
dülhettek a legendás dallamok. 

Szűcs Gergely
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Nagy a boldogság a Fészek egyesület háza 
táján: míg tavaly alig kétszázan regiszt-
ráltak a szeptember végi hagyományos 
jótékonysági futásra, idén kétszer annyi 
résztvevő volt. És ami még nagyobb öröm: 
a Fussunk segíteni rendezvényükhöz 
kapcsolódóan 1,35 millió forint adomány 
érkezett részint a nevezési díjakból, részint 
a kísérőprogramok bevételeiből, valamint 
a felajánlásokból.

Ez a rendezvény nem csupán egy futóver-
seny, hanem játékos családi délelőtt is, ahol 
a kicsik és nagyok egyaránt jól érzik magu-
kat évről évre. Idén is színpadi és játékos 
programokkal várták az érdeklődőket a fő-
téren, szeptember 29-én délelőtt. Szeren-
csére az idő is kegyes volt a rendezvényhez 
a résztvevők legnagyobb örömére.

Sokan támogatják a Fészek egyesüle-
tet, amely immár több mint huszonöt éve 
működtet átmeneti gyermekotthont Érden. 
Jótékonysági futásaik bevételét rendre 
a gyermekotthon szépítésére, jobbítására 

fordítják, hogy a náluk élő gyermekek minél 
jobb körülmények között tölthessék min-
dennapjaikat.  

Az otthonban krízishelyzetbe került érdi 
és környékbeli családok gyermekei kapnak 
ideiglenes elhelyezést. Ez Pest vármegye 
egyetlen ilyen intézménye, az eltelt huszon-
hat esztendőben mintegy ezer gyermek 
lakott itt hosszabb-rövidebb ideig.

Krízishelyzet sajnos bármelyik családban 
előfordulhat. A család felbomlása, szen-
vedélybetegség, a munkahely elvesztése, 
vagy épp egy tűzeset – bármikor előadód-
hat olyan esemény, ami miatt hirtelen kell 
valaki, aki segít a gyermek ellátásában, 
lehetőleg úgy, hogy az ne a lakhelytől távol 
történjen, ne boruljon fel a napi rutinja, és 
a kicsi a szülő számára is elérhető maradjon.

 „Annyit segítünk, amennyit kell. Amit 
a szülő továbbra is el tud látni, azt meg-
hagyjuk neki. Ott vagyunk, ameddig újra-
szervezi az életét, új albérletet vagy munkát 
talál, vagy meggyógyul. Segítünk áthidalni 

ezeket az életkríziseket, hogy a gyereket 
ne emeljék ki a családból, ne kerüljön állami 
gondozásba” – hangsúlyozta lapunknak 
Báló Ottília igazgató, szakmai vezető.

Kérdésünkre elmondta azt is: a befolyt 
összegből az otthonépület belső tereit sze-
retnék szépíteni, megújítani. A közösségi te-
rekben még az eredeti burkolatok vannak, 
nagyon elhasználódtak az elmúlt huszonöt 
év során. Eljött az idő, hogy ezeket lecse-
réljék, ami a támogatásnak köszönhetően 
most meg is valósulhat.

A Fészek futóversenye ugyanakkor nem-
csak jótékony célt szolgál, hanem a futást is 
népszerűsíti évről évre. Pici gyerekek húz-
tak tornacipőt, sőt olyan, a Fészekben lakó 
anyukák is, akik életükben nem futottak 
még, legfeljebb annak idején a tornaórákon. 
Kiváló alkalom ez arra is, hogy a családok, 
baráti társaságok együtt mozogjanak, aki 
pedig kedvet kapott a futáshoz, Érden több 
remek helyszínt is talál.

Ádám Katalin

MINDEN KÉPZELETET FELÜLMÚLT A FÉSZEK  MINDEN KÉPZELETET FELÜLMÚLT A FÉSZEK  
JÓTÉKONYSÁGI FUTÁSAJÓTÉKONYSÁGI FUTÁSA

HOGYAN SEGÍTHETÜNK?
Sokakban felmerülhet a kérdés, mivel tudnák támogatni a Fészek 
Gyermekvédő Egyesületet. Nyilván a ruhanemű, játék jut eszükbe először. 
Báló Ottília ezzel kapcsolatban hangsúlyozta: sajnos, nincsenek végtelen 
tárolókapacitásaik, és csak a valóban hordható, használható, jó minőségű 
adományokat tudják fogadni. Nagyon örülnek azoknak a dolgoknak, ami-
ből a mindennapokban sok kell. Ilyen például a pelenka, a tartós élelmi-
szer, édesség, gyümölcs, zöldség. Az a legjobb, ha az adományozó felveszi 
a kapcsolatot az egyesülettel, és meg tudják beszélni, milyen lehetőségei 
vannak a felajánlónak, és mire van szüksége az otthonnak.
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Eltemetett és megvalósult ál-
mok címmel nyílt nagyszabású 
kiállítás a nyáron eltávozott Eőry 
Emil festményeiből és szobraiból 
az Érdi Galériában. 

A kiállítás alapkoncepciója magától a mű-
vésztől származott: tervezte, hogy bemu-
tatja a galériában önarcképsorozatát és 
válogatott szobrait.

Nagy Barbara művészettörténész, a kiál-
lítás kurátora és ifjabb Eőry Emil a művész 
előzetes tervei alapján válogatták ki a tárlat 
anyagát.

Kiállításon ez idáig nem szereplő, az al-
kotó pályáját lezáró festményeket és 
szobrokat egészítettek ki néhány korábban 
készített főművel. Így a nagyközönség 

számára is ismert alkotások teremtik meg 
a kapcsolatot Eőry Emil munkásságának 
utolsó korszakaival.

A kiállítást Verba Andrea művészettörté-
nész nyitotta meg, aki arról beszélt, hogy mi 
mindent tanult a fiatalabb generáció Eőry 
Emiltől, és mekkora hatással van a városra 
művészete:

„Érd a művész otthona, és a város kü-
lönböző pontjain feltűnő köztéri alkotások 
mind a mai napig szimbólumokba rejtve, 
mégis nyilvánvaló közvetlenséggel formál-
ják az itt élők érzelmi életét.

A család, illetve az évtizedeken át veze-
tett gyermek és felnőtt képzőművészeti kö-
rök, alkotótársak, számos tanítványa, a mű-
vésztelepek és -barátságok szerteágazó 
kapcsolati hálója érzi fájó hiányát. Közben 
őrzi karakteres, szemléletformáló művészi, 
tanári és emberi jelenlétének emlékét.

A kiállítást nézve úgy tűnik, a múló idő ka-
pujában állunk. Az elénk táruló életműben 
van valami végérvényes, hiszen lezárult egy 
alkotói folyamat, ugyanakkor van valami 
megfejtésre váró, szimbolikus jelenlétbe 

rejtett üzenet is, aminek teljességgel soha 
nem tudunk a nyomára jutni”.

Nagy Barbara, a kiállítás kurátora lapunk-
nak elmondta, mintegy ötven alkotást 
állítottak ki:

„A képek nem kronologikus sorrendet 
alkotnak. Abban a tekintetben igen, hogy 
az elmúlt másfél évtized alkotásai adják 
a gerincét az anyagnak, de inkább temati-
kus rendet igyekeztünk követni: legfonto-
sabb témák, visszatérő motívumok adják 
a rendezési elvét egy-egy teremrészletnek.”

Csőzik László polgármester a kiállításon 
úgy fogalmazott, Eőry Emil korszakos, 
iskolateremtő művész volt: „Ő az egyik 
legismertebb embere Érdnek. Nem Érden 
született, de szinte teljes életét itt élte le. 
Gyermekéveiben gyökértelennek érezte itt 
magát – később ez változott szerencsére. 
Ötévesen, 1944 őszén a szövetséges bombá-
zások idején felzúgtak szirénák és megszó-
laltak a légvédelmi ütegek a KALOT-dom-
bon. A kis Emil a félelemtől rettegve a szoba 
sarkába húzódott. A szoba sarka jelentette 
számára a biztos menedéket, a fogódzót, 

hogy ne rettegjen annyira. A sarok, ez a há-
rom felé osztott mező beleégett a képzele-
tébe, és élete utolsó éveiben ez a motívum 
visszatért.

Emil nagyon aktív volt a közösségi ol-
dalon. Nyáron tette közzé a Búcsú a fegy-
veremtől című alkotást. Mi az ő fegyvere? 
Az ecset. Nagyon sokan kérdezték: ugye, 
nem hagyod abba? Ugye, csak viccelsz? 
Nincs baj? Ő pedig őszintén válaszolt. Szem-
be kellett néznie élete végességével ebben 
az utolsó időszakban.

Á. K.

ÖNARCKÉP

A kiállítást számos gyerekek és felnőttek 
számára szervezett program kíséri. A galéria 
kurátori tárlatvezetést szervez október 10-én 
17:30-tól Nagy Barbara művészettörténésszel, 
amelyre szeretettel várják az érdeklődőket.  
A rendezvény ingyenes.

Az emlékkiállítás 2025. január 11-ig 
tekinthető meg az Érdi Galéria nyitvatartási 
idejében (szerda: 12:00–20:00 óráig, csütör-
tök, péntek, szombat: 10:00–17:00 óráig).
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ENNÉL 
EGZOTIKUSABB 
KERTET ALIGHA 
TALÁLNI ÉRDEN 
Csak kapkodtuk a fejünket, ami-
kor megnéztük Mészáros Sándor 
kertjét, amely az idei Virágzó 
érdi porta különdíját kapta.

 

Virágzó érdi porta évtizedes fenn-
állása óta most először ítélt oda 
különdíjat a zsűri. Mészáros Sándor 

kertje egyik meghirdetett kategóriába sem 
illett bele, mégis annyira különleges és egye-
di volt, hogy azt valamilyen módon értékelni, 
illetve díjazni szerette volna a fenntartható-
sági bizottság.

Hogy miért nem illett bele egyetlen kate-
góriába sem? Mert itt nem a virágok, nem 
a gyümölcsök dominálnak, és nem nevez-
hető ökokertnek sem. Ez egy elvarázsolt, 
különleges világ, egzotikus, még szeptem-
berben is buján burjánzó növényekkel, zeg-
zugos ösvényekkel, apró, füves tisztásokkal.

A ritka, érdi kertekben szinte sose látott 
növények mellett rácsodálkozhatunk arra is, 
hogy Mészáros Sándor négyszáz négyzetmé-
teres kertjében milyen jól megfér egymással 
Buddha- és dinószobor, a polinéz kultúra 
ihlette faragások, és még sok más kisebb-na-

gyobb dísz. No meg a Tiki bár, ami a régi, 
cseh típusú faház szomszédságában kapott 
helyet. Mint Sándor mesélte, mikor Érden 
telket keresett, azonnal beleszeretett a házi-
kóba, amiben a ma már négytagú család él. 
A kertet Sándor álmodta meg 2020-ban.

„Annak idején ez egy füves, gyümölcsfás 
telek volt. A Covid miatt nem utazhattunk, 

ezért aztán úgy gondoltam, saját kertünkbe 
hozzuk el a nyaralást. Ez lett aztán a kert-
építő cégem szlogenje is: Nyaralj a saját 
kertedben” – idézte fel a kezdeteket Sándor, 
miközben végigvezetett minket miniatűr 
dzsungelében.

Mondhatnánk, hogy Sándor könnyűszer-
rel varázsolt édent a füves udvarból, hiszen 
kertépítő. Csakhogy amire ő vállalkozott, 
az Magyarországon szinte még ismeretlen 
terület: kevesen foglalkoznak ugyanis egzoti-
kus kertek kialakításával.

„Imádom az olyat, ami nem mindennapi. 
Szerettem volna valami kirívót alkotni. Elő-
ször is utánajártam, hogy lehet itt, Magyar-
országon megvalósítani egy trópusi kertet. 
Akadnak olyanok itthon is, akik komoly szak-
tudással és tapasztalatokkal rendelkeznek.

Felkerestem őket, és annak is utánanéztem, 
melyek azok az egzotikus növények, amelyek 
Magyarország klímáját most már bírják. Elég 
sok ilyen van: a japán banán rizómája például 
akár -17 fokot is kibír. A kínai kenderpálma 
pedig -15 fokon is elvan. A yucca rostrata is 
fagytűrő, -20 fokot csapadékvédelem nélkül 
is kibír” – sorolta Sándor.

Természetesen vannak igényesebb és 
érzékenyebb növények is, ezeket a gazda 
vagy kiássa és egy melegházba viszi télire, 
vagy „bedobozolja”, és szükség esetén még 
fűtést is biztosít nekik.

A



A pálmák és egyéb egzotikus növények 
mellé minden évben új egynyáriak kerülnek. 
A begónia és az aranylótusz banán igazán 
szépen virágzik így szeptember végén.

Bekandikáltunk a nagy levelek közé is, 
ahol különféle szobrok és két dinó is helyet 
kapott. Kis vízesést és egy azték vízköpőt is 
telepített Sándor. Amikor az oviban a gyere-
kek arról mesélnek, hogy náluk dinók laknak 
a pálmák alatt, bizonyára furcsán néznek 
az óvó nénik.

„Ők bennszülött gyerekek, nagyon élvezik 
a kertet. Mi, felnőttek, pedig a Tiki bárban 

szoktunk üldögélni” – jegyezte meg Sándor, 
akit több tévécsatorna is meglátogatott már, 
hogy bemutassák az egzotikus csodakertet, 
ami egyébként nem csak a stábok előtt áll 
nyitva, hanem bárki számára látogatható, 
legalábbis a tavaszi-nyári, illetve a kora őszi 
hónapokban.

Sándor egyébként nem trópusi, hanem 

hagyományos kertek kialakításával foglalko-
zik. „Sokkal egyszerűbb kerteket szoktunk 
csinálni, de azért mindig becsempészek 
egy-két egzotikus növényt, egy-egy téltűrő 
banánt, kolokáziát, pálmát, egynyáriakkal, 
évelőkkel tarkítva. A megrendelők ennek 
utólag nagyon örülnek.”

Sándor azon igyekszik, hogy a szokványos 
tuja–gyep-kombó helyett színesebb, növé-
nyekben gazdag kertek épüljenek Érden, 
és nagyon büszke arra, ha sikerrel jár. „Volt 
olyan megrendelőm, aki azt szerette volna, 
hogy egyik kerítéstől a másikig fű legyen, 

ami kissé unalmas. Azt javasoltam, hozzuk 
inkább vissza a kertben is a ház nagyon kelle-
mes, mediterrán hangulatát.

És sikerült: nagyon szép kertet csináltunk, 
a tulajdonos pedig ügyesen metszi a növé-
nyeket, és örül, amikor valamelyik virágot 
hoz. Sikerült tehát megfordítani a szem-
léletét: a füves helyett lett egy gyönyörű, 
mediterrán kertje”.

Akinek kevés az ideje, annak sem kell 
lemondania a szép, változatos kertről. Sok 
olyan növény van, amely kevesebb gondozást 
igényel. „Ilyen például a pálma, amit még ön-
tözni sem kell. Az évelőket is ajánlom, hiszen 
elég hetente egyszer levágni az elszáradt vi-
rágokat. Ezeket csak dobjuk be a növény alá, 
ott majd komposztálódnak. Én is így teszek 
itthon” – tette hozzá Sándor, megjegyezve: 
a gyorsan növő sövényeket nem ajánlja, mert 
azokat nagyon gyakran kell nyírni.

Aki kedvet kapott egy-két téltűrő egzoti-
kus növény telepítéséhez, annak azt taná-
csolja, hogy várjon tavaszig, ezeket ugyanis 
akkor célszerű ültetni, hogy a növényeknek 
legyen idejük felkészülni a télre.

Á. K.
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Október 6-án immár ötvenedik alkalommal szelték át a várost az Érd 
Körbe lelkes biciklistái. Az első kerékpáros felvonulást 2002. szep-
tember 22-én tartották, ami azóta településünk egyik legnépszerűbb 
programjává nőtte ki magát.

Az alkalom nem csak a kerek szám miatt érdekes, hanem mert az 
esemény ötletgazdája és főszervezője októbertől új minőségben tehet 
azért, hogy a sokszor megfogalmazott célok megvalósulhassanak. 
Csengeri Attila ugyanis bekerült a város közgyűlésébe, így reményei 
szerint jobb eséllyel dolgozhat egy „kerékpárosbarátabb” város kiala-
kításáért:

„Mostantól – képviselőként – az én hátsómat is rugdoshatjátok 
nyugodtan, hogy itt kerékpáros fejlesztések is legyenek. Mindenesetre 
az elkövetkezendő években bízom abban, hogy egy olyan testülettel 
fogjuk tudni megkezdeni a munkát, hogy a kerékpározásban sokkal 
gyorsabban tudjunk majd haladni.”

Az Érd Körbén már régi motorosnak számító Csőzik László polgár-
mester csak megerősíteni tudta a szándékot, mondván, számára is 
fontos, hogy változások legyenek ezen a téren:

„A helyi kerékpáros fejlesztések beindításához nincs is szükség 
százmilliókra, hiszen a biciklis közlekedést már felfestésekkel, táblá-
zásokkal is segíteni lehet.” A városvezető azt az alternatív útvonalat 
is felemlegette, ami a Riminyáki, Bajcsy-Zsilinszky utakkal párhuzamos 
belső utcákon keresztül kötné össze Érd déli és északi részét.

Csőzik László szerint az elektromos biciklik elterjedése is hozzájárul-
hatna ahhoz, hogy egyre több érdi egyre többször gondolja úgy, hogy 
így közlekedik majd.

A félszázadik tekerést megelőzően néhány megható pillanatnak is a 
szemtanúi lehettünk.

Borbély Attila az Érd Körbe egyik legrégebbi arca, aki néhány éve sú-
lyos betegséget szenvedett, és azóta nemhogy a városkerülésen nem 
tudott részt venni, de a szenvedélyének számító kerékpározásról is 
teljesen le kellett mondania. Mostanáig, hiszen az Érd Körbe közössé-
ge gyűjtést szervezett, így sikerült olyan speciális biciklit vásárolni neki, 
amivel ismét átélheti a kerékpározás élményét.

De nem csupán Borbély Attilának lehetett emlékezetes a mai nap, 
hanem Bicskei Győzőnek, vagy ahogy a városban sokan ismerik: Győző 
bácsinak is, aki idén ünnepli 90-ik születésnapját. A rendezvény szim-
bóluma is lehetne ő, hiszen azzal, hogy naponta feltűnik saját építésű 
biciklijén a város különböző pontjain, megtestesíti a megmozdulás 
egyik eredeti célkitűzését, miszerint ne csak ilyenkor, hanem a hétköz-
napokban is kerékpárosan közlekedjünk. Úgy tűnik, az ő esetében a 
kor sem kifogás.

Szűcs Gergely
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ÁLLÁSPÁLYÁZAT SZOCIÁLIS GONDOZÓ KÖZPONT ÉRD  / Idősek Otthona

PÁLYÁZATOT HIRDET
közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

GONDOZÓ/ÁPOLÓ 
munkakör betöltésére. 

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az Idősek Otthonában élő ellátottak gondozása/
ápolása a szakmai irányelvek alapján. (Szakképesítési követelmény: az 1/2000.(I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú melléklete alapján.)
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: határozatlan, teljes 
munkaidő (heti 40 óra), munkaidőkeretben végzett munka
A munkavégzés helye: 2030 Érd, Topoly u. 2. 
A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés 
feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoz-
tatás, szervezet honlap címe stb.): Az illetmény megállapítására és a 
juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény rendelkezései, valamint az e törvény végrehajtásáról szóló 
257/2000. (XII.26.) Korm. rendelet az irányadó. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2024.11.30.

Jubilált az Érd Körbe
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Ez az 50. tekerés

Győző bácsi, a most  
90 éves örök biciklista

Borbély Attila és új biciklije
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Örömmel tudatjuk ismét  elindult hazánk legnagyobb lélekszámú 
megyéjének szépségversenye a VII. Pest Vármegye Szépe választás!!! 
 
Nyerd meg a Görögországi nyaralást, a belföldi autóhasználatot és légy 
számos értékes ajándék és előtted álló lehetőség boldog birtokosa.
 
A JELENTKEZÉS FELTÉTELEI:
•  Pest vármegye  és Budapest teljes területén élő állandó ,vagy ideiglenes 

lakcímmel rendelkező, 18. életévét betöltött, de legfeljebb 26 éves, haja-
don (a jelentkezés idejéig), gyermektelen hölgy jelentkezhet a versenyre

•  a jelentkezést kizáró okok: ha teljes akt-illetve hasonló jellegű felvétel 
korábban készült a jelentkezőről, továbbá ha ilyen jogokat adott el a 
médiának, ha ez kiderül, minden eredményét törlik a szervezők

•  a tetoválás kizárólag abban az esetben nem kizáró ok, ha szolidabb a 
tetoválás és nem látható helyen van, a zsűri egyhangú elbírálása alapján 
hoz döntést a továbbjutásról.

A kétkörös Casting után különféle  programok várnak a döntőbe került TOP 
14 csapat versenyzőire.

Jelentkezni lehet a verseny hivatalos weboldalán a www.pestvarme-
gyeszepe.hu oldalon, valamint a verseny életével kapcsolatos fotók,vide-
ók  megtalálhatók a weboldalon valamint a verseny Facebook és Instagram 
oldalán egyaránt.

Legyél te a Királynő, légy te Pest Vármegye Szépe!!!
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PROGRAMNAPTÁR

Szepes Gyula  
Művelődési Központ 
Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

ELŐTÉRI KIÁLLÍTÓTÉR:  
Érzelmek, hangulatok, technikák  
– Margittai Adrien emlékkiállítás.
A kiállítás megtekinthető október 19-ig a 
Szepes Gyula Művelődési Központ kama-
ratermében.
Kiállítás a Szirmok Pedagógus és Városi 
Női Kar fennállásának 40. évfordulójának 
alkalmából. – A kiállítás megtekinthető 
szeptember 24-től a művelődési központ 
előtéri kiállítóterében.

Október 8. (kedd) 18:00:
Kádár Annamária: Ismerd 
meg önmagad és tudni 
fogod a sorsodat – Jegyek: 
www.nyitottakademia.hu

Október 11. (péntek) 18:00:
Badár Sándor önálló estje 
– Jegyvásárlás: www.duma-
szinhaz.hu

Október 11-12 (péntek-szombat):
Gasztro- és Sörfeszivál  a főtéren,  
P 16:00−23:00, Sz 14:00-23:00 – Fellé-
pők: október 11. 17:00 – Dynamite Dudes 
20:00 – Crazy Little Queen október 12. 
16:00 – The BlackBirds 18:30 – IlFonGT 
21:00 – Miki Niki és a Csinibabák – Étel- és 
sörkülönlegességek

Október 12. (szombat) 16:00:
Mazsola és Tádé  
– Jegyvásárlás:  

Október 13.(vasárnap) 15:00:
Napsugárfiúk – a Körúti Színház előadá-
sában – Jegyvásárlás: Tesco Top Patron

Október 15. (kedd) 18:00 és 20:30:
Szabad akarat – Orvos Tóth Noémi szak-
pszichológus előadása – Jegyek korláto-
zott számban még kaphatók, jegyvásár-
lás: https://online.jegy.hu

Október 20. (vasárnap) 19:00:
Őszi musical gála Kardffy Aisha, Serbán 
Attila és Kerényi Miklós Máté előadá-
sában – jegyár: 6500Ft – Jegyvásárlás: 
jegyx1.hu és nyitvatartási időben a Wend 
Rövidáru és Kreatív Hobby boltban (Érd, 
Budai út 20.)

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

•  Keddenként 8:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Parkvárosi KH) 9:00: 3-1-2 meridián-
torna (Szepes MK) 9:00 –Tartásjavító 
torna (Parkvárosi KH) 9:45 – Új! Szenzo-
motoros torna – (Szepes MK)

•  Szerdánként 9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK)l

•  Csütörtökönként 10:00 és 11:00:  
Senior gerincjóga (Szepes MK)

•  Péntekenként 14:00: 3-1-2 meridián-
torna (Parkvárosi KH)

Október 8. (kedd) 10:00:
Belső értékeink nyomában – önismeret, 
személyiségfejlesztés (Érdi Galéria)

Október 9. (szerda) 8:45:
Kirándulás Zsámbékra – találkozó Érd-al-
só vasútállomáson 10:00 – Memóriatorna 
(5/3. alkalom) – A létszám betelt 13:00 
– Egészségére! Gyógyulj természete-
sen! Hogyan hatnak a egészségünkre a 
gyógynövények, a gombák, a mozgás és 
a masszázs?

Október 14. (hétfő) 14:00:
Érdi Idősek Akadémiája: Kinyíló rózsa – 
visszaemlékezések Mirkovszky Máriától 
Dienes Valériáig

Október 15. (kedd) 10:00:
Senior társasjáték- és kártyaklub (PKH)

Október 16. (szerda) 8:45:
Gyaloglóklub: Aquincum – a belépés 
önköltséges! – találkozó Érd-Alsó vasúti 
megállóban 10:00 – Senior könyvklub – 
Vámos Miklós: Apák könyve (PKH)

Parkvárosi  
Közösségi Ház 
Érd, Gépész utca 14., 
T: +36 23 746 118

Október 8. (kedd) 14:30: Véradás

Október 11. (péntek) 10:00:
A Magyar Népmese Színház előadása: Az 
aranyszőrű bárány – interaktív magyar 
népmese – Jegyek a helyszínen kapható-
ak. Ár: 1500 Ft 

Október 12. (szombat) 9:00:
Edukáció az életért – 3 alkalmas előadás-

sorozat – 3/2: Iskolai elsősegély – Jegyek 
a helyszínen válthatóak. Ár: 1500 Ft, 
9:00 – Felnőtteknek szóló 
festőklub minden hónap 
második szombat déle-
lőtt – Téma: a természet 
ősszel – részletek:  
16:30: Mesedélután: közös 
mesehallgatás és kézműves foglalkozás. 3 
éves kortól ajánlott. Az esemény ingye-
nes, regisztráció szükséges: keszei.virag 
@szepesmk.hu, 06(23)746-118  19:00: 
Úgy táncolnék veled! – Tánclehetőség 
egyedülállóknak és pároknak. 
Érdeklődés: 36(70)323-9285,  
díj: 2500 Ft/fő

Október 19. (szombat) 9:00:
BohémKuckóm rajzos-festős foglalkozás 
gyerekeknek – Gimesi Dóra A kék madár 
című meséjéből merítve – 7-12 éves korig.
20:00: A Catsby zenekar koncertje  
– a  20-as évek életérzése – Jegyek a 
helyszínen válthatóak. Ár: 3000 Ft

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok utca 12.
T.: +36 23 365 470

Októberben tematikus könyvválogatás a 
négy elemhez kötődő könyvekből.

Október 8. (kedd) 17:00-18:00:
Német nyelvű társalgási klub (Felnőtt-
könyvtár)

Október 9. (szerda) 13:00:
A Gyermekkönyvtár vendége M. Kácsor 
Zoltán, a Zabaszauruszok írója (OKN) – A 
rendezvényre iskolásokat várnak. 

Október 15 (kedd) 17:00-18:30:
Angol nyelvű társalgási klub (Felnőtt-
könyvtár)

Magyar Földrajzi  
Múzeum
Érd, Budai út 4.
T.: +36 23 363 036

Időszakos kiállítás a Ferenczy Múze-
umi Centrummal közösen: Régészeti 
történetek Érdről – a 280 éve elsüllyedt 
„kincses” hajó nyomában – Jegyár: 
felnőtt: 1000 Ft/fő, diák, nyugdíjas: 500 

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 
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Ft/fő, tárlatvezetés: 3000 Ft/csoport. 
Tárlatvezetésre bejelentkezés: info@
foldrajzimuzeum.hu 

Október 10. (csütörtök) 15:00-16:00:
Természetbúvár szakkör 9-12 évesek-
nek– A program díjtalan, de előze-
tes regisztrációhoz kötött – e-mail: 
regisztracio@foldrajzimuzeum.hu

Október 12. (szombat) 14:00-18:00:
Múzeumok Őszi Fesztiválja – Gesz-
tenyekavalkád a múzeumkertben 
– 16:00 Olasz Etelka mesemondó 
műsora. – A részvétel díjtalan

Október 22. (kedd) 18:00:
Múzeumok Őszi Fesztiválja – Péczely 
Lajos fotókiállításának megnyitója, 
illetve A láthatár áthatolása – A Föld 
arca Közép-Ázsia pusztaságaiban és 
sivatagaiban című könyvének bemu-
tatója.

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2. 
T.: +36 23 360 143

 

ÚJ SOROZATOK A GALÉRIÁBAN:
Kit érdekelsz? – önismeret, kreatív írás 

és művészetterápia 16-18 éveseknek 
Németh Adriennel (pszichodráma, 
művészetterápia) és Szvoren Eszter-
rel (slam, kreatív írás) a Galériában. 
Részletek, jelentkezés: rosta.helga@
szepesmk.hu

Skiccek&sketchek – Alkotni az alko-
tás öröméért lágy és laza vonalak-
kal, amelyekkel körülrajzolhatjuk a 
körülöttünk lévő világot. Meditatív, 
tudatos, alkotó jelenlét minden héten 
a galériában. A foglalkozás angol nyel-
ven zajlik, alapfokú angollal könnye-
dén megérthető. 

Stiching – Lassú, meditatív alkotás tex-
tillel, fonallal. Felfrissítheted ruháidat, 
készíthetsz könyvborítót is ezzel a 
technikával. A foglalkozás alapfokú 
angol nyelvtudással látogatható.

Kiállítás: Eltemetett és megvalósult 
álmok – Eőry Emil emlékkiállítás

október 9., szerda 18.00
Új sorozat szerda esténként: 
Galéria Kreatív Műhely
Interaktív műhely Ilka Gábor szobrász-
művésszel, aki cseppről cseppre vezet 

PROGRAMNAPTÁR

HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 

 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 
műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
Urbán Szabolccsal  

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene
20.00 Családban marad

 Zsu�a Péterrel
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik 
 Urbán Szabolccsal 
16.00 – Délután
 Bálint Lászlóval
18.00 Zene
19.00 Családban marad
                 ism. 
20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvy Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Zene 
20.00 Filmszerész

Kovács Gellérttel
és Urbán Szabolccsal

21.00 Érdi a zene

PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal  
és Madár Tamással.

10.00 Tudni illik
Urbán Szabolccsal 
14.00 Majdnem szombat,

  pláne délután
     Madár Tamással 

18.00 Zene 
20.00 Play O�

 Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
06.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
13.00 Érdi a zene ism.
16.00 Családban marad ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
21:00 Jazzpresszó ism. 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel

VASÁRNAP
06.00 Budáskenyér Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Érdi a zene  
18.00 Családban marad ism.
19:00 Sztárportré ism 
20:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast

Szalay Dániellel ism.

be minket a viaszvesztéssel készült 
szobrok világába. A programon a rész-
vétel ingyenes.

Október 10. (csütörtök) 17:30:
Kurátori tárlatvezetés Nagy Barbara mű-
vészettörténésszel az Eőry-kiállításban – 
A programon a részvétel ingyenes.

Október 17. (csütörtök) 17:00:
Az IRKA – havi programja – Klubvezető: 
Daróczi Lajosné

Október 18. (péntek) 17:00: 
Filmklub Bárdos Csaba filmtörténész-esz-
tétával – Ruben Brandt, a gyűjtő – ma-
gyar animációs film, 96 perc, 2018.

Az Érdi Kamarazenekar  
barokk fesztiválja

a Szepes Gyula Művelődési  
Központ rendezésében

KÖVETKEZŐ IDŐPONTOK:

Hangverseny: A. Corelli és G. Ph. Telemann művei
Időpont: 2024. október 27. (vasárnap) 16 óra
Helyszín: Szent Szűz, az Egyház anyja plébánia 
(Érd-Tusculanum)
Műsor: Corelli Concerto grossók
 Közreműködnek a zenekar szólistái
 Telemann Fuvolaverseny
 Közreműködik: Gál Rachel (fuvola)

Hangverseny: G. Fr. Händel művészete
Időpont: 2024. november 24. (vasárnap) 16 óra
Helyszín: szervezés alatt
Műsor: Concerto grosso
 D-dúr trombitaverseny („Vízizene”)
 Közreműködik: Igric Balázs (trombita)
 Részletek a Vízizene szvitből
 2 ária a „Messiás” című oratóriumból

Hangverseny: J.S. Bach művei
Időpont: 2024. december 21. (szombat) 17 óra
Helyszín: Érd Kálvin téri Református Templom
Műsor: 5. Brandenburgi verseny
 Magnificat
 Közreműködik a Budapesti MediCantare
 Vegyeskar
 Vezényel: Tőri Csaba

3 előadás a barokk kor hangszereiről  
az Érdi Galériában

Régi zene modern füllel, a barokk zene előadásmódja 
korabeli hangszerekkel.

1) A csembalóról:
BORSÁNYI MÁRTON csembaló és orgonaművész, a 
Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem és Bécsi Zene-
akadémia (Musik und Darstellen Kunst) tanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024. október 28. hétfő 17 óra

2) A barokk furulyákról:
SZABÓ JÁNOS, az Érdi Lukin László AMI, és a Buda-
foki Nádasdi Kálmán Művészeti Alapfokú Művészeti 
Iskolák mestertanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024.november 14. csütörtök 17 óra

3) A barokk vonós hangszerekről:
ILLÉS SZABOLCS zenetudós, a Liszt Ferenc Zenemű-
vészeti Egyetem tanára
Helyszín: Érdi Galéria
Időpont: 2024. december 13. péntek 17 óra

A HANGVERSENYEKEN ÉS  
AZ ELŐADÁSOKON A RÉSZVÉTEL INGYENES
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG

FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (13/2024)

INGATLAN

ÉRDEN PANORÁMÁS-ÖSSZKÖZ-
MŰVES 587 NM TELEK ELADÓ vagy 
kétszobás lakáscsere érdekel  
Ár: 47,5 Mft. Tel.: 06/50-123 3305
 (155/2024)

(160/2024)

DIÓSDON az M0-áshoz közeli 
998m2-es telken újonnan épült 

100m2-es családi ház eladó.  
Ár: 91.900.000 Ft.  

Tel.: 06/30 258 0261

SZOLGÁLTATÁS

FAKIVÁGÁS, ZÖLDHULLADÉK 
ELSZÁLLÍTÁS, FENYŐK, TUJÁK 
GONDOZÁSA, LOMTALANÍTÁS, 
lakáskiürítés, mindenféle hulladék el-
szállítása. Tel.: 06/30 88 99 410 (129/2024)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST  
VÁLLALOK, HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (110/2024)

KERTÉPÍTÉST, KERTÁPOLÁST,  
ÖNTÖZŐRENDSZEREK TELEPÍTÉ-
SÉT vállalja mezőgazdasági mérnök.  
Tel.: 06/70 526 9535 (132/2024)

ÁCS, TETŐFEDŐ, BÁDOGOS MUN-
KÁK, RÉGI, ÚJ TETŐ KÉSZÍTÉSE, 
palatetők javítása. Beázás megszün-
tetése. Generál kivitelezés.  
Tel.: 06/30 65 68107 (142/2024)

TETŐDOKTOR! ! Régi hajlott tetők 
javítása, cseréje, beázás elhárítás, 
bádogozás, Lindab tető, új tető 
cserepezése, kisebb javítások, SOS 
munkák: 06/20 466 2774 (156/2024)

KERTGONDOZÁST VÁLLALOK. 
15.000 Ft/4 óra. Tel.: 06/30 276 8984
 (157/2024)

TETŐKÉSZÍTÉSHEZ ÁCSOKAT FEL-
VESZEK magas kereseti lehetőséggel. 
Tel.: 06/30 563 5544 (151/2024)

EGYÉB

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (16/2024)

SINGER VARRÓGÉP JÓ ÁLLAPOT-
BAN ELADÓ. Tel.: 06/70 250 7402
 (158/2024)

KÖNYVET, RÉGI JÁTÉKOT, kerék-
párt, motorkerékpárt, retro tárgyakat 
vásárolok. borbelyimre69@gmail.
com. Tel.: 06/20 9244 123 (135/2024)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (68/2024)

RÖSLER PIANINÓ ELADÓ ÉRDEN, 
180.000 FORINTÉRT. Kiváló állapotú, 
még nem használták.  
Tel.: 06/70 367 8645 (128/2024)

TÁRSKERESŐ

72 ÉVES ÖZVEGYEMBER olyan egye-
dül élő 65-70 év körüli hölgyet keres, 
aki minél előbb hozzá tudna költözni 
vidékre. Csak hívásra válaszolok.  
Tel.: 36/30 768 0768 (163/2024)

5/
20

24
)

CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343

(9
/2

02
4)

KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2

/2
02

4)

TETŐJAVITÁS, 
TETŐFEDÉS

Cserepes-, zsindely-,  
lapos-, és palatető  

javítasa is.
Bádogos munkák.

Ereszcsatorna-javítás 

Langer Károly
KIS MUNKÁK  

AZONNALI KEZDÉSSEL
06-20-286-4544 (1

01
/2

02
4)

FAKIVÁGÁS ALPINTECHNIKÁVAL
ingyenes felmérés

  veszélytelenítés    gallyazás
ágaprítás  

fák időszakos metszése
Ács Zoltán 30/267 8621

(6
/2

02
4)

Tolltisztítás
Paplan, párna készítés

Sóskút
23/347-658

Elhasznált ágyneműjéből a pelyhet, 
tollat korszerű német technológiával
kitisztítva, és új pehelybiztos anginba

töltve gyönyörű paplant, párnát
készítünk Önnek, igen kedvező áron!

www.paplanszerviz.hu

(4
/2

02
4)

VESZETTSÉG 
ELLENI 

VÉDŐOLTÁS,
KISZÁLLÁSSAL

DR. FEKETE BALÁZS: 
06/20 981 6474

(12/2024)

(8
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KONTÉNERES SITTSZÁLLÍTÁS
2-3-4-5-7-8-10 m3-es konténerekkel

06-20-9-346-354

(1
67

/2
02

4)



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-743-0316-os 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ–KDNP–ÉRTED)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: t.szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint H-P: 8-18 óráig .

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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